

# 人民币与外汇市场论坛

国家金融与发展实验室 2017 年 9 月 13 日

## 人民币与外汇市场论坛

## **David Cruikshank**

BNY Mellon 亚太区主席

### David Cruikshank:

首先,Mark Austen 刚刚介绍了 BNY Mellon 公司,我也想简单介绍一下,我们是一个投资公司,这意味着我们有一些专业人员来创建资产的交易、持有、管理、分配、投资或者进行投资重组,这是我们公司的主要业务。我们有 30.6 万亿美元的托管资金,其中包括国家基金、公司投资、捐赠资金以及福利基金。我们来帮一些资产的持有商进行投资的配置与重组。对于中国的这个问题,我认为发展还是非常喜人的。在中国有很多很好的投资机会,例如深港通、沪港通、债券通,都是可喜的进展。再看一下人民币,我们已经花费很多时间在讨论人民币的问题上,我认为人民币将逐渐成为储备的货币。美元拥有 450 亿的储备基金,也是今天上午我们在交易方面看到的排名前五的货币,中国排名第六,也成为全球上使用比较频繁的货币。

我们认为应该要有一个货币衍生的市场,这在以后的几年将成为一个重要的改革市场。我们看到债券市场在进一步发展,当持有 30 万亿的资本时,首先要确保基本面是正常的。什么叫基本面呢? David Cruikshank 也提到了,我们看一下如何来配置我们的资产:

第一点,可预测性。我们的客户希望他们投资的领域是可预测的,他们希望在市场行为以及在监管方面是能够透明的,业务是可估计的,这能够更好的保护投资者,是非常好的市场行为。

第二点,一致性。一致性也是国际投资者非常重要的关注点,包括市场与市场等的一致性,这些能够帮助提高投资者的信心。

第三点,透明性。我们的客户希望能够投资市场上看到透明度,要监管者确保透明性,我们的客户希望能看到他们的资产被放在透明性强较强的市场。

第四点,流动性。流动性也是非常重要的,今天早上已经提到了流动性的问题,流动性带来投资,会帮助我们降低成本。实际上,我们的投资者也会关心投资的环境和流动性的情况。

第五点,高效性。投资者希望看到的就是市场的高效。在全球范围内基础设施是相通的,全球的投资者会在不同地区、不同国家进行投资,中国毫无疑问是非常大的市场。但是我们希望中国市场和其他的市场能够有相像之处,这点是非常重要的,因为首先我们要降低风险,同时也要更好的控制投资的成本,在任何市场控制成本都是非常重要的,这就是我们的国际投资者关心的

五个要素。

好消息是,当我们客户想进入不同的市场时,中国是他们的首选,但对于中国他们仍有 一些顾虑,所以国际投资者希望能够看到一致性。

看一下我们将来能够做什么:首先我们要通过国际对话进行互通;同时我们有一些国际市场的基础设施供应商,要积极地与之进行合作,进行市场的改革,通过行业的改革、资本市场的改革,我们将看到针对不同的环境会有不同的改革,在这个过程中,我们要注重合作,要注意这些市场的进展情况是怎样的。除此以外,不同的准入体制的一致性也是非常重要的。例如进入一个市场有准则,那么这些市场准则是什么,Mark Austen 之前也提到了这一点,所以我们如何来简化整个程序、提高效率,这对于资本市场来说也十分重要。

我们看一下,60%的资本市场实际上是国内的投资者所持有的,这个比例是非常高的,中国应该进一步使他们的投资多元化,同时扩大他们资本的基础。我们要积极地吸引外商进行投资,我们看到,有一些国家他们的外商投资比例比较高,而中国的资本市场情况,当然不可能一夜之内就实现这些事情。所以要想帮助我们的客户实现他们的投资目标,就要进一步开放我们的市场,确保全球的一致性,使消费者对这样的市场有信心。

#### Mark Austen:

非常感谢 David Cruikshank。也感谢 David Cruikshank 提到了国际投资者关切的五点核心问题,下面的过程中可以详细地讨论这五点。

下面有请 Winnie Pun, 她是 BlackRock 的亚太区公共政策主管,他们管理的资金有 5.7 万亿,在全球范围内,30 个国家有多个办事处,所以 Winnie Pun 你再来跟我们分享一下 BlackRock 在将来的 5 年或者更长一段时间内你们关注的是中国哪方面的情况?